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TEST
 Zderzenia sprężyste i niesprężyste
Zadanie 1
Dwie kulki bilardowe o masach m i prędkościach v zderzają się całkowicie sprężyście. O ich energiach kinetycznych i pędach kul po zderzeniu możemy powiedzieć, że:
A. Energia kinetyczna i pęd mają wartości równe zero
B. Energia kinetyczna i pęd po zderzeniu mają takie same wartości, jak przed zderzeniem
C. Energia kinetyczna jest różna od zera a pęd równy zero
D. Energia kinetyczna jest równa zero a pęd różny od zera
Odpowiedź B
Zadanie 2
Energia potencjalna kul bilardowych z poprzedniego zadania jest po zderzeniu:
A. Mniejsza niż przed zderzeniem
B. Większa niż przed zderzeniem
C. Taka sama
D. Wszystkie odpowiedzi są fałszywe
Odpowiedź C
Zadanie 3
Dwie kulki o masach m i 2m zderzają się doskonale niesprężyście. Jeżeli po zderzeniu kulki pozostaną w spoczynku to stosunek ich prędkości v1/v2 przed zderzeniem wynosi:  
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B. √2
C. 1/2
D. √2/2
Odpowiedź A
Zadanie 4
Na rysunku znajdują się trzy kulki. Kulki 2 i 3 spoczywają. Jeżeli zderzenie kulek 1 i 2 jest doskonale sprężyste centralne to w wyniku zderzenia centralnego niesprężystego kulek 2 i 3 (kulki połączą się) to prędkość wynosi:
A. 0
B. v/4
C. v
D. v/3
Odpowiedź B
Zadanie 5
Prędkości kul 2 i 3 (patrz rysunek wyżej) po zderzeniu centralnym sprężystym wynoszą odpowiednio: 
A. v    1,5v
B. v     3v
C. 3v   v
D. Brak poprawnej odpowiedzi
Odpowiedź D
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